

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ХЛЄБНИКОВА І.І. Фіскально–адміністративні та регулюючі механізми акцизного оподаткування	3
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Основна категоріальна структура теорії тіньової економіки	8
ОКСЕНЕНКО А.А. Аналіз світового досвіду реалізації податкової політики та визначення впливу податків на соціально–економічний розвиток країни	11
ШЕВЧУК О.А. Квінтесенція інтелектуального капіталу в умовах розвитку економіки знань	18
ДУДА Б.Ю. Інституційна модель державного регулювання валютного ринку України	21
ОСТРОВСЬКА М.С., БЛУДОВА Т.В. Теоретико–методологічні підходи щодо оцінки рівня економічної безпеки держави	24
УЛЬЯНОВ К.Є. Конкурентна політика держави в умовах глобалізації	28
ПУЗИРЬОВА П.В., КОВАЛЬСЬКА Ю.Г. Характеристика податкового менеджменту та ознаки його ефективності в сучасних умовах	36
БУЯНОВА Н.А. Основні напрями та умови формування ефективного механізму захисту конкуренції	40
ВІРЧЕНКО В.В. Особливості соціально–економічного розвитку Північної Кореї у ХХ–ХХІ ст.	44
КЛИМЕНКО Н.С. Особливості державного регулювання націоналізації підприємств	48
УНТМОАЛЕ Ю.В. Становлення конкурентного порядку як передумова модернізації економіки України	52

Інноваційно–інвестиційна політика

ВОРОБИЙОВА О.І. Оцінка фінансового забезпечення інвестиційної діяльності малих підприємств	59
ГУЛЯЄВА Л.П. Альтернативні джерела фінансового забезпечення інвестиційної діяльності сучасних підприємств	65
БАЙДАЛА Н.М. Експортний потенціал інноваційно активних підприємств: теоретико–методологічний підхід	71
КОЛОДІЙЧУК А.В. Стратегічна інноваційність як нова парадигма забезпечення інноваційного розвитку	76
ЯЦІВ І.Б. Прийняття інноваційних рішень менеджментом сільськогосподарських підприємств	81
НАЛИВАЙЧЕНКО К.В. Державна підтримка інноваційного бізнесу	85
ЛЯХНО М.І. Науково–методичні підходи до оцінки впливу НТП на економічний розвиток	90
РИБАК Ю.В. Теоретичні засади дослідження розвитку та функціонування кластерів в умовах глобальної конкурентної боротьби	94

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ПІДЛІСНИЙ П. І., БРАЙКОВСЬКА А.М. Ринкові підходи до формування витрат на перевезення вантажів залізничним транспортом	102
ЯВОРСЬКА Т.В. Саморегулювання у страховому підприємстві України	106
ВЛАДИЧИН У.В. Регулювання реорганізаційних процесів в іноземному банківництві України	109
БУЛАХ Т.М. Державне регулювання соціального розвитку села	115
ВЕЛИЧКО О.В. Проблеми та перспективи розвитку птахівництва в Україні	119
КАРПОВ В.М. Проблеми галузей транспортної інфраструктури на сучасному етапі розвитку національного господарства України	124
ЗЯБЧЕНКОВА Г.В. Застосування справедливої оцінки основних засобів в обліку	129
МАНЖОС Т.В., ТЕРТИЧНА О.М. Вплив знижок при закупівлі на оптимальний розмір запасу підприємства в умовах невизначеності	133
КОЗЛОВСЬКА М.В. Механізм управління трансформацією туристичних підприємств	139
КЛИМЧУК М.М. Розвиток ринку твердого біопалива в Україні	143
БАЗАРНИЙ Д.В. Управління вартістю в системі фінансового менеджменту банку	147
БАКУТА А.В. Проблеми та перспективи складської логістики в Україні	152
ГОЦУЛЯК В.Д. Пріоритети лісової політики України	160

Розвиток регіональної економіки

РЕБАР О.В. Концептуальні засади усунення диспропорцій територіального розвитку	164
ПАНУХНИК О.В. Інвестиційні можливості регіону: інтеграційно–управлінські технології формування та реалізації	171

Соціально–трудові проблеми

МІЗЮК Б.М., ГРИНКЕВИЧ С.С. Дослідження трудового потенціалу кризь призму теорій суспільного розвитку	176
БІЛИК М.Д., ГРИГА А.І. Моделювання ефективності ринку праці України в післякризовий період	181
ЧЕРНЯВСЬКА Ю.Б. Профорієнтація як чинник удосконалення державного регулювання ринку праці	188
ЧЕРКАШИНА К.Ф., СИСОЄВА Л.Ю. Теоретичні засади ідентифікації морального ризику в кредитних відносинах	193
КУЗЬМИНЧУК Н.В. Оцінка впливу бюджетних витрат на показники розвитку людського потенціалу	197
ГОЛОВКО С.А. Новітні інструменти підвищення ефективності кадрового менеджменту в міжнародних компаніях	202
СУКАЧ О.М. Механізм реалізації бюджетних програм місцевого рівня на основі показників ефективності їх виконання	205